

# 绿东村街道推进六项重点整治出成效 道路畅通了,人行道宽了,路边干净了

□记者 董占卿 通讯员 常恒 张洪胜

“如今,行走在大街上,道路畅通了,人行道也宽敞了,路边也干净多了。”昨日,家住伊河路的60多岁王大妈提起周围环境的变化,高兴地说。

## 多管齐下 遏制违法建设

上午,家住前进路的刘女士说,近段,全市都在进行违章建筑拆除活动,很多临街商铺都关闭了,虽影响了部分人的利益,但维护了大多数人使用公共场所的权利。近几日,行走在路上,道路畅通了,干净了,人行道不堵了,很舒服。在随后记者的走访中发现,很多市民都感觉到了周围市容市貌在一点点变好。

据了解,为全面整治违法建筑,绿东村街道组织相关人员进行多次现场勘察,对河南路、伊河路、前进路等道路上170多处违法建设制订周密实施方案和应急预案,细化拆除方法,合理编组分工,强化相关保障。并采取“鼓

励违法建设当事人自拆、社区协助拆除和强制拆除”相结合的方法,使拆违工作多管齐下。在执法程序上,坚持把道理讲在前,把保障做在前,把疏导措施做在前,努力减少群众的损失和抵触情绪。短时间内,实现了对3万多平方米违法建筑的拆除,并及时整治环境,使辖区面貌焕然一新。

## “理建疏”相结合 营造清洁生活环境

占道经营一直是城市环境的一大顽症,绿东村街道结合辖区实际情况,采用“理、建、疏”三步走方针,进行整治。即:首先对辖区占道经营的摊贩数量、布局、经营类型、人员结构等进行摸底;其次选择合适地点开辟临时疏导点,将早市、夜市纳入管理,从而减少街道流动摊贩的数量;最后结合旧城改造项目,按科学规划、合理布局即便民利民的原则,新建、扩建一批商业网点,引导、疏解、分流,使占街经营者逐步进入规划商业网点。“通过对流动商贩经营进行规范,随地乱扔垃圾的现象没有了,环境改变很大。”刘女士说。

## 重点突破 提升辖区市容市貌

合适美观的广告本应是城市靓丽的风景线,但大小不一的店招招牌,让城市显得杂乱无章。绿东村街道以此为切入点,积极实施重点突破,迅速掀起户外广告清理高潮。397家不规划的门头已拆除,564家“透光彩”更换了,300多块LED屏拆掉了,颍河路等辖区道路形象得到不断提升。

在停车场建设和开放方面,街道独立运营车位1059个,商业配建停车位350个,有效缓解停车难问题。

在道路路面整修方面,街道投入资金30多万元修复了3000多平方米的病害道路。

经各方协调,街道已与12个开发商协议并移交了办公用房,移交面积为2800多平方米,正逐步投入使用。

绿东村街道党工委书记李平涛说,自9月开展占道经营、道路路面等六项重点整治活动以来,城区文明程度和居民生活品质得到进一步提升。

## 北大清真寺修建项目动工 管城回族区新商城组团清真寺 历史文化保护区开建

本报讯“北大清真寺修建大门项目开工!”2日上午,随着管城回族区区长高建军一声令下,北大清真寺修建项目正式开工,这也标志着管城回族区“新商城组团清真寺历史文化保护区”建设序幕的全面拉开。郑州市文物局局长阎铁成,管城回族区区长高建军,管城回族区副区长史伟、耿志国,北大清真寺刘宝琦阿訇等出席了开工仪式。

北大清真寺始建于明代,是河南省文物保护单位,也是国内较为著名的清真寺之一。由于北大清真寺重要的历史地位和社会价值,2012年北大清真寺的修建项目被列为管城回族区为民承诺“十大实事”之一。该项目顺利完成,北大清真寺将从目前的二进院变成三进院,布局也更趋于合理。

管城回族区区长高建军表示,郑州北大清真寺是一个拥有600多年历史的穆斯林活动场所,北大清真寺修建项目是郑州市宗教事业专项资金重点支持的项目,也是全区民族宗教事业发展的重大和广大穆斯林群众的喜事,它的实施对进一步加强管城回族区文物保护、促进民族团结具有重要意义。

管城回族区历史悠久,文物数量多、分布广、价值高,保护管理任务很重。长期以来,管城区高度重视文物保护工作,先后投资对北大清真寺、文庙、城隍庙、列子祠等文物古迹进行了修缮。在有效保护的前提下,积极探索了文化遗产利用的新路子,实现了文化遗产保护和利用协调发展的良好局面。

记者 杨宜锦

# 百货业、餐饮业、通讯电器行等40多家企业招工 月薪从1500元至4000元 二七区建中街街道牵头为拆店商户找工作、找出路

□记者 王菁  
通讯员 吴朝轻 文/图

本报讯 昨日上午9时,来自百货业、餐饮业、通讯电器行等40多家企业齐聚二七区升龙广场举行招聘会,这是二七区建中街街道专门为辖区沿街店面拆除后的困难商户,特设的就业招聘活动。为了妥善解决困难商户就业问题,建中街街道大力开展“帮扶到人,政策到位,岗位到手,追踪到底”的主题援助月服务活动。

据悉,该街道前期已妥善安排40多人就业,在昨日招聘会上,他们联合二七区劳动保障就业局和职介中心专门提供了1200多个新的就业岗位,月薪从1500元至4000元不等。



## “2012年度河南企业100强” 巩义两家企业上榜

本报讯 由河南省企业联合会、企业家协会组织的“2012年度河南企业100强”评选结果日前出炉,巩义市有河南豫联能源集团、巩义市电业局两家企业上榜。

河南豫联能源集团排名第15位,巩义市电业局位居84位。近年来,巩义市电业局以提高电网安全性、可靠性和供电能力为目标,加快电网建设与改造步伐,先后完成了110千伏小里河变电站输变电工程和园区变、富泉变扩容扩建工程,完成科技进步项目14项,连续9年在巩义市组织的行风优质服务评议中获公共服务类第一名。

记者 孙庆辉 通讯员 柴进峰

本报县  
市站  
发行电  
话

巩义市	61070678
新密市	69984678
登封市	62880555
新郑市	69970678
荥阳市	65001050
中牟县	62169789
上街区	68005811

## 县区短讯

### 第二届全国钧瓷藏家珍品展开展

本报讯 “钧窑良缘”第二届全国钧瓷藏家珍品展3日在天下收藏文化街开幕。据组委会工作人员介绍,500多件钧瓷从全国各地云集郑州,从新中国恢复钧瓷烧造以来各个时期的钧瓷珍品一应俱全,可以说是新中国钧瓷历史大展示。

本届钧瓷展涵盖了钧瓷界的中国工艺美术大师、中国陶瓷艺术大师及各省级大师的代表性作品,“可以说是钧瓷大师作品荟萃一堂,参展作品各有特色,不乏珍品,有极高的审美和收藏价值”。

记者 杨宜锦

### 荥阳市区工商所 建立食品经营企业信用等级

本报讯 荥阳市工商市区工商所近日开展了一系列专项整治活动,重点是解决食品行业、窗口行业、公共场所领域的诚信缺失和公德失范问题。同时该所健全“政务公开”制度、推行便民承诺制度、加强“12315”消费者举报投诉基层投诉站建设等措施。

据了解,上半年来,共查处案件72起,罚没款296221元。有力打击了网吧、食品和农资产品等存在的不规范甚至违法的经营行为,维护了正常的市场交易秩序。

记者 李红辉

### 上街区新安路街道 流动服务进网格

本报讯 近日,上街区新安路街道开展了流动服务进网格活动,创设了志愿服务团队、流动服务团队、心理咨询室、民事调解室等,开展上门服务活动。为行动不便的老人进行义诊、理发等服务,对困难群众进行技能培训咨询、慰问、帮扶等服务,对空挂户、空巢老人等进行便民服务中心代办服务活动。截至目前,上街区已开展法律援助25次,医疗服务近30次,青少年教育30余场,爱心扶贫帮困百余户,为民办办实事126件,得到群众一致好评。

记者 杨宜锦 通讯员 穆文涛

**郑州中大肝病专科医院**

专治 **肝病 丙肝 肝硬化 腹水**

电话: 0371-5568 5568 地址: 郑州市城东路东大街交叉口